

王志民會見萬立駿一行 冀續做好僑界團結引導工作

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，10月22日，中聯辦主任王志民在辦內會見了中國僑聯主席萬立駿一行。王志民對萬立駿一行的到訪表示歡迎，並感謝中國僑聯長期以來對香

港工作的關心和支持。希望中國僑聯繼續做好香港僑界人士的團結引導工作，鼓勵他們堅定信心，反對暴力，守護法治，全力支持行政長官和特區政府依法有效施政，全力

支持香港警隊依法止暴制亂、恢復秩序，為維護香港社會的繁榮穩定作出積極貢獻。中聯辦副主任譚鐵牛及有關部門負責人參加會見。



■王志民與萬立駿合影。中聯辦網站圖片

香港文匯報訊(記者 子京)今年是新中國成立70周年，也是一代僑領陳嘉庚誕辰145周年。中華全國歸國華僑聯合會、香港僑界社團聯合會聯合舉辦「華僑旗幟 民族光輝——傳承嘉庚精神及華僑華人參加祖國建設成果展」，通過一系列珍貴的歷史圖片、實物以及影像等，重現陳嘉庚的傳奇一生，並借此重溫國家改革開放與華僑華人密不可分的過去與現在。

展覽昨日在港正式開幕，中國僑聯主席萬立駿，中聯辦副主任譚鐵牛，外交部駐港副特派員趙建凱，中央統戰部三局巡視員許光任出席主禮。

萬立駿：推動嘉庚情愛國情

萬立駿在致辭時與大家回顧了陳嘉庚一生的偉大成就，並指陳嘉庚一生為民族振興、國家富強、人民幸福無私奉獻，是一代華僑華人愛國精神的代表，這份「嘉庚精神」永遠值得我們銘記、學習。

他又說，新中國成立70年來，創造了世界矚目的發展成就，今日的中華民族比歷史上任何時候都更接近民族偉大復興的目標；希望通過今次活動紀念陳嘉庚先生以及華僑華人參加祖國建設的成就之餘，亦能推動嘉庚情、愛國情，繼續薪火相傳、發揚光大，並在新時代中散發出更耀眼光輝。



▲萬立駿、譚鐵牛等嘉賓一同參觀展覽。香港文匯報記者攝

▶「華僑旗幟，民族光輝」——傳承嘉庚精神及華僑華人參加祖國建設成果展開幕儀式。香港文匯報記者攝

余國春讚心懷家國傾資興學

香港僑界社團聯合會首席主席余國春指，陳嘉庚是傑出的愛國僑領、實業家、教育家和社會活動家。他雖然身居異鄉，卻時刻心懷家國，用畢生的熱誠傾資興學，不單大力興辦學校，而且亦嚴選師資人才，以提高教育質量；這樣的教育理念具有劃時代的日光和

遠見，對於今天身陷暴力漩渦中的香港具有現實指導意義。

他並期望，能借今次展覽發揚以陳嘉庚為代表的廣大華人華僑愛國愛鄉的奮鬥精神，以及凝聚華僑華人的力量，在新時代改革開放進程中，為實現中華民族偉大復興的中國夢、推動人類命運共同體作出新的更大貢獻。

儀式上，陳嘉庚基金聯誼會副主席鄭威並

向中國華僑公益基金會代表頒捐500萬元支票，以支持基金會的工作。

出席活動嘉賓尚包括，民政事務局長秘書長謝凌潔貞，深圳市委常委、統戰部部長林潔，廈門市委常委、常務副市長黃強，香港福建社團聯合會榮譽主席吳良好，世界一帶一路商貿總會創會會長林文光等。

是次展覽為「重走嘉庚路·致敬新時代」

主題系列活動，於維港文化匯K11 Atelier舉行。展覽共分為「傳奇人生 矢志報國」、「立國之本 國民天職」、「誠毅集友 薪火相傳」以及「嘉庚精神 世代傳揚」四個部分，呈現陳嘉庚的畢生奮鬥經歷，以及秉承陳嘉庚精神的廣大華僑華人在中國改革開放進程中所作出的貢獻。展期由即日起至31日止。

傳承嘉庚精神 華僑華人作奉獻

參加祖國建設成果展開幕 萬立駿譚鐵牛等主禮



香港廣西社團總會到香港各區警署慰問 感謝警員為香港繁榮穩定作出貢獻



■香港廣西社團總會常務副會長王明凡(右一)和常務副會長鍾易民(左一)向警察福利基金捐贈支票100萬元



■香港廣西僑界同鄉聯誼總會到西九龍總區警察總部慰問警務人員



■香港廣西北海市同鄉聯誼會到警署慰問警務人員

近月香港發生多次激進示威及暴力衝擊事件，面對暴徒日漸升級的暴力，前線警務人員依然克制面對，果斷執法，得到廣大市民的讚揚和支持。香港廣西社團總會及其屬會，在過去兩個月，多次

到訪香港各區警署，向警務人員送上不同物資及深切慰問，更向警察福利基金捐贈100萬元，以示支持及鼓勵，並感謝警務人員在非常困難的情況下努力維護法紀，為香港繁榮穩定而作出的貢獻。

香港廣西社團總會及其屬會於近日先後到訪探望灣仔警察總部、西九龍總區警察總部、油麻地警署、深水埗警署等，向前線警務人員送贈食物、飲品等物資，及感謝警隊在過去多個月，肩負維持治安重責，秉持無私奉獻和捍衛法治的決心，不辭勞苦謹守崗位，以專業的手法及時採取應對措施，維護治安並保護市民。

香港廣西社團總會常務副會長王明凡表示，「香港正處於最黑暗的局面，示威者打着反對《逃犯修訂條例草案》的旗號，煽動市民上街示威，即使政府已表明正式撤回草案，但示威者的武力卻逐步升級。警務人員每日面對示威者的衝擊，仍然堅守崗位、克制面對，實在令人佩服。在此，要感謝所有警務人員為香港廣大市民的付出和努力。同時亦想呼籲社會各界及鄉親好友，切勿參與任何違法的衝擊示威活動，試圖踐踏「一國兩制」的底線，損害市民和個人自身的利益。」



■香港廣西賀州市同鄉聯誼會到油麻地警署慰問警務人員

■香港廣西玉林市協同鄉聯誼會到深水埗警署慰問警務人員

中藥業協理監事就職 400人同賀



■香港中藥業協會舉行第六屆理事就職典禮。

香港文匯報記者攝

香港文匯報訊(記者 子京)香港中藥業協會日前舉行「慶祝中華人民共和國成立70周年暨第六屆理事就職典禮」，首席會長李應生、理事長鄧梅芬聯同400多位中醫中藥及社會各界人士聚首同賀。中聯辦副主任譚鐵牛出席主禮並致辭，他期望業界繼續團結一致，推動中醫藥發展，弘揚中華文化。

中聯辦港島工作部部長劉林、特區政府食物及衛生局局長陳肇始、衛生署署長陳漢儀，行政會議成員葉國謙、張國鈞等應邀出席活動。

譚鐵牛致辭讚揚香港中藥業協會十年如一日，始終高舉愛國愛

港大旗，大力支持行政長官和特區政府依法施政，致力於推動中醫藥發展、促進中醫藥交流、弘揚中醫藥文化，取得了顯著成績。他表示，中醫中藥源於中華文化，發展中醫中藥就是弘揚中華文化，當下國家正大力推動中醫中藥的現代化，中醫中藥在香港有着非常好的發展空間，冀協會繼續發揮團結一致的優良傳統，把香港的中醫藥與社會工作搞得更加有聲有色。

陳肇始指香港自回歸以來一直積極發展中醫藥，隨着中醫藥已納入本港醫療系統，政府更是加大力度推動中醫中藥發展，包括於18間地區中醫診所提供政府資

助的中醫門診、推拿和針灸服務；以及透過5億元專項基金，培育中醫藥人才和提升業界整體水平。政府正積極籌備香港首間中醫醫院，又會成立一所由衛生署管理的永久政府中藥檢測中心，期望最快於2024年投入服務。

李應生表示，未來協會將繼續為業界擔當橋樑角色，通過舉辦更多不同活動，推動中藥業多元化、國際化；同時亦會團結業界全面配合國家發展，為國家富強、香港繁榮作出更大貢獻。

鄧梅芬亦表示，要推動本港中藥業穩健發展，加強兩地文化交流互通，讓五千年中藥文化國粹得以發揚光大。

譚鐵牛訪道教聯合會 勉促兩地交流

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，中聯辦副主任譚鐵牛近日走訪香港道教聯合會，與主席梁德華及部分副主席、理事等座談交流。譚鐵牛讚賞香港道教聯合會成立以來始終堅持愛國愛港立場、弘揚道教傳統文化，鼓勵他們繼續發揚優良傳統，在支持特區政府依法施政、服務香港社會、推動與內地道教友好交流，以及開展青少年教育等方面發揮積極作用。

香港道教聯合會成立於1961年，以團結香港道教界、弘揚道教、舉辦法事活動、促進交流、興學育才為己任。目前已



■譚鐵牛近日走訪香港道教聯合會，與主席梁德華及部分副主席、理事等合影。中聯辦網站圖片

有道堂會員達百間，個人會員500餘人。自2001年以來，每年主辦香港道教節活動，並通過舉辦文化展覽、專題講座、科儀法會、道樂演奏、《道德經》朗

誦、仙真巡遊、敬老齋宴等活動，傳播和弘揚傳統道教文化。香港特區政府於2013年認可每年3月份第二個星期日為「香港道教日」。